

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ivana Jermakovová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce: Řízení rizik a vnitřní kontrolní systém ve veřejné správě

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá řízením rizik a vnitřním kontrolním systémem ve veřejné správě. Teoretická část je literární rešerší, která se zaměřuje na charakteristiku veřejné správy, jejich funkcí a činností. Následuje charakteristika vnitřního řídicího a kontrolního systému a představení systému COSO, jako integrovaného systému řízení a kontroly, který umožňuje zavedení řízení rizik. Poslední část teoretické práce je věnována analýze rizik. Autorka si pro praktickou část vybrala Krajské ředitelství Policie Zlínského kraje, kde analyzovala současný stav nastavení vnitřního řídicího a kontrolního systému v jeho jednotlivých částech napříč celou organizační složkou. Autorka zpracovala SWOT analýzu, která mohla být více rozpracovaná. Dále pak pro analýzu rizik zvolila klíčové kroky metody Identifikace procesů a rizik (IPR), kdy na základě zjištěných výsledků zpracovala matici hodnot s vybranými intervaly hodnot rizik. Poslední kapitola je věnována hodnocení navrženého systému řízení rizik. Svůj průzkum doplnila osobním pohovorem s ředitelem krajského ředitelství.

Autorka bakalářské práce prokázala schopnost samostatně pracovat s literaturou a teoretická východiska aplikovat do praxe. Literatura je řádně citovaná a svým rozsahem i aktuálností odpovídá řešenému tématu. Cíle uvedené v zásadách byly splněny, a proto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Nejedná se o plagiát.

Otázky vedoucího bakalářské práce:

Jak se Policie ČR snaží nabírat a stabilizovat své zaměstnance?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti, dne 20. května 2019

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------